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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Туристично-рекреаційна галузь – одна з 

найбільш динамічних та розвинутих у світі сфер економічної діяльності. 

Сьогодні в межах існуючого туристичного простору формується його особливий 

сегмент – подієвий простір, частка якого в секторі туристичних послуг щорічно 

збільшується. Поява та розвиток на міжнародному ринку туристичних послуг 

подієвого туризму зумовили підвищення попиту серед споживачів на цей досить 

новий напрям в означеній галузі. З року в рік кількість відвідувачів подієвих 

турів зростає, що викликає необхідність у створенні модернізованої 

інфраструктури, вивченні туристичного попиту на подієвий туризм та факторів, 

що впливають на нього, підготовці спеціалістів для взаємодії зі споживачами під 

час проведення заходів та залученні грошових коштів для просування, реалізації 

та розвитку event-турів. Впровадження подієвого туризму на території України 

сприятиме підвищенню економічного рівня країни, розвитку внутрішнього 

туризму та росту туристопотоків 

Метою кваліфікаційної роботи є дослідження особливостей розвитку 

подієвого туризму в Україні та перспективи розробки туристичних продуктів в 

сфері подієвого туризму.  

Виходячи з мети дослідження, у роботі поставлені наступні завдання: 

- розкрити сутність та особливості подієвого туризму; 

- дослідити географію подієвого туризму в Україні; 

- проаналізувати техніко-економічну діяльність  ПП « Ольвіа-турне» та 

пропозиції туристичного підприємства в сфері подієвого туризму; 

- охарактеризувати конкурентні позиції туристичного підприємства в 

сегменті подієвого туризму; 

- зробити стратегічний аналіз можливостей туристичного підприємства по 

розробки туристичних продуктів в сфері подієвого туризму;  

- запропонувати новий туристичний продукт  в сегменті подієвого туризму.  
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Об’єктом дослідження є процес розробки туристичного продукту в сфері 

подієвого туризму. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних та прикладних 

аспектів щодо особливостей розробки турів подієвого туризму. 

Теоретичні дослідження питань організації та розвитку подієвого туризму 

в сучасних економічних умовах відображені в наукових працях вітчизняних і 

зарубіжних вчених Бабкіна А. В., Балабанова І. Т., Бедрадіної Г.К., 

Герасименко В.Г.,  Давиденко І.В., Ільїної Е. Н., Нездоймінова С.Г., Шікіної 

О.В., К. Купера, Д. Флетчера, Д. Гільберта, Дж. Рітчі, Д. Беліво, Р. Лінча, А. Віла, 

Д. Гетца та ін. Завдяки їхнім дослідженням подієвий туризм виділився в 

самостійну галузь науки зі своїм термінологічним апаратом і став розглядатися 

як окремий напрямок. У їх публікаціях було висвітлено багато питань стосовно 

створення та просування родієвих турів на території України, підвищення якості 

послуг, пов’язаних з проведенням подій. Було приділено увагу аналізу сучасного 

стану подієвого туризму в світі та перспектив розвитку event-туризму в Україні, 

спираючись на досвід інших держав. Проте на даний момент багато питань 

залишилися відкритими. 

Методи дослідження. Методичними засадами  кваліфікаційної роботи є 

положення економічної теорії, наукові праці вітчизняних і зарубіжних вчених-

економістів, які стосуються проблематики розвитку подієвого туризму. 

У роботі використано наступні методи дослідження: логічно-теоретичний 

(при дослідженні сутності подієвого туризму); статистичні, прогностичні та 

економіко-математичні методи (при дослідженні аналізі розвитку подієвого 

туризму); системного аналізу і синтезу, узагальнення (при дослідженні 

діяльності туристичного підприємства).  

Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає в 

розробці пропозицій щодо розвитку подієвого туризму в Україні. Результати 

дослідження можуть бути використані при розробки нових та удосконалення 

існуючих турів в сфері подієвого туризму.  
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Окремі результати дослідження були представлені у тезисах на тему 

«Регулятори розвитку подієвого туризму в Україні» та опубліковані в збірникі 

матеріалов Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів 

та вчених «ТУРИСТИЧНИЙ ТА ГОТЕЛЬНОРЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС: 

СВІТОВИЙ ДОСВІД ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ДЛЯ УКРАЇНИ» 15 

квітня 2020 року. 

Структура і обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг 

роботи становить 75 сторінок. Робота містить 20 таблиці та 3 рисунки, список 

використаних джерел із 41 найменувань, 8 додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

В кваліфікаційній роботі проведене дослідження особливостей розвитку 

подієвого туризму в Україні. 

У першому розділі роботи визначено, що подієвий туризм – це вид 

туризму, тобто переміщення людей щодо їх постійного місця проживання, не 

пов’язаний з оплачуваною діяльністю, що націлений на отримання 

синергетичного соціально-економічного довготривалого ефекту, що 

здійснюється відповідно до розробленої програми з організації та періодичного 

проведення на певній території широкомасштабних просвітницьких, 

спортивних, культурнорозважальних заходів, ефективність яких залежить від 

проінформованості суспільства, статусу та престижу події. 

Встановлено, що до ознак, характерних подієвого туризму, належать: чітка 

регламентованість та періодичність проведення заходів; стаціонарність 

проведення заходів; застосування підходів проектного управління; 

диверсифікація джерел фінансування; залежність від суспільної думки, статусу, 

престижу; масовість відвідувачів, залежність від поінформованості населення; 

довготривалість інформаційного ефекту, стимулювання розвитку різних 

секторів туріндустрії. Зроблено висновок, що подієвий туризм можна 

диференціювати за різними критеріями в залежності від поставлених цілей. 

Розглянута  географія подієвого туризму в Україні.  

У другому розділі роботи наведено загальна характеристика туристичного 

підприємства ПП «Ольвіа-турне», охарактеризовано вид діяльності 

підприємства як туроператора внутрішнього туризму. Проаналізована 

організаційна структура підприємства та виявлено, що вона є раціональною для 

приватного туристичного підприємства.  

Здійснено аналіз економічної діяльності туристичного підприємства 

ПП «Ольвіа-турне», за результатами якого виявлено, що підприємство отримує 

прибуток та є тенденція до його збільшення. Але збільшуються і загальні 

витрати. ПП «Ольвіа-турне» є рентабельним, тобто, дохідним підприємством. 
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Показники рентабельності виробничої діяльності, за останні три роки, 

коливаються від 29,2% до 40,8%, а показники рентабельності продажів 

коливаються від 22,6,0% до 28,9% . Що є достатньо високим  показником. 

Проведено діагностику внутрішнього та зовнішнього середовища 

туристичного підприємства ПП «Ольвіа-турне», за допомогою методики SWOT-

аналізу, а також зроблено порівняльну характеристику ПП «Ольвіа-турне» з 

двома найближчими конкурентами: ЧМП « Ганеж» та ТФ «Веселка». 

У третьому розділі доведено, що незважаючи на перспективи розвитку 

подієвого туризму в нашій країні, можна виділити ряд факторів, що стримують 

розвиток даного виду туризму в регіонах України. До них відносяться: 

недостатня розвинена туристична інфраструктура, дефіцит кваліфікованих 

кадрів в event-індустрії, відсутність належної уваги до розробки подієвого 

календаря, низька ділова та інвестиційна активність місцевого населення, а 

також неефективна система просування турпродуктів. 

Запропоновано розробка нового туристичного продукту ПП «Ольвіа-

турне» в сфері подієвого туризму, який має назву «Бокали тюльпанів квітучих», 

а також для збільшення пропозицій туристичного підприємства в сфері подієвого 

туризму розроблено календар турів на рік. Ці заходи направлено на збільшення 

туристів туристичного підприємства і відповідно збільшення доходів компанії , 

а також забезпечення стабільного туристичного потоку в привабливі регіони 

України. Такий потік повинен забезпечити повне навантаження створеної 

туристичної інфраструктури; розвиток нових для України напрямів (наприклад, 

туризму за професійними спрямуваннями); розвиток та оптимізація 

інфраструктури щодо обслуговування туристичних потоків (готелів, хостелів, 

системи харчування, автобусних, залізничних та авіа-маршруті); запровадження 

системи добровільної сертифікації якості таких туристичних послуг; 

сформування сучасної системи підготовки та перепідготовки туристичних кадрів 

з урахуванням вимог подієвого туризму. 
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